



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD OROSLAVJE

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 061-01/23-01/01

URBROJ: 2140-4-3/1-23-1

Oroslavje, 16.5.2023.

PREDMET: Obavijest o dodjeli nagrada i priznanja Grada Oroslavja za proteklih godinu dana

Obavještavaju se sve pravne i fizičke osobe, da mogu uputiti prijedloge kandidata za dodjelu priznanja grada Oroslavja, sukladno Odluci o priznanjima grada Oroslavja (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 8/13)

Priznanja grada Oroslavja dodjeljuju se građanima, udrugama, vjerskim zajednicama, javnim ustanovama u vlasništvu Grada i drugim pravnim osobama s područja grada Oroslavja za uspjehe u radu kojima pridonose razvitku i ugledu Grada, kao i za poticanje aktivnosti koje su u tome usmjerene. Priznanja se mogu dodijeliti fizičkim i pravnim osobama izvan područja Grada te drugih država i međunarodnih organizacija.

Kandidati se mogu predložiti za dodjelu godišnjih priznanja kako slijedi:

- 1. Počasni građanin grada Oroslavja,**
- 2. Nagrada grada Oroslavja za životno djelo - dodjeljuje se u pravilu jedna,**
- 3. Nagrada grada Oroslavja - dodjeljuje se u pravilu jedna,**
- 4. Plaketa grada Oroslavja - dodjeljuju se u pravilu do tri,**
- 5. Grb grada Oroslavja - dodjeljuju se u pravilu do tri,**
- 6. Zahvalnicu grada Oroslavja,**
- 7. Posebno priznanje za obljetnicu.**

Počasnim građaninom Grada može se proglasiti građanin Republike Hrvatske ili druge države koji je svojim radom, znanstvenim ili političkim djelovanjem značajno pridonio napretku i ugledu Grada, ostvarivanju i razvoju demokracije u Republici Hrvatskoj ili svijetu, miru u svijetu i napretku čovječanstva.

Počasnim građaninom Grada ne može se proglasiti osoba koja ima prebivalište na području Grada.

Nagrada za životno djelo grada Oroslavja dodjeljuje se fizičkim osobama za osobite uspjehe u radu, društvenih odnosa i unapređenja gospodarstva, obrazovanja, znanosti, kulture, tjelesne kulture, zdravstva, socijalne skrbi i drugih djelatnosti posebno značajnih za Grad, kada se ocijeni da je određena osoba sve svoje objektivne mogućnosti utkala u odnosno djelo i u tome postigla svoj neponovljiv rezultat u tom području.

Nagrada grada Oroslavja dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa i unapređenju znanosti, kulture, tjelesne kulture, zdravstva, socijalne skrbi i drugih djelatnosti posebno važnih za Grad.

Plaketa grada Oroslavja dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama za uspjehe u razvoju društvenih odnosa i unapređenja djelatnosti gospodarstva, obrazovanja, znanosti, kulture, tjelesne kulture, zdravstva, socijalne skrbi i drugih djelatnosti od posebnog značaja za Grad.

Grb grada Oroslavja dodjeljuje se građanima Grada, ostalim građanima Republike Hrvatske, te građanima drugih zemalja, za zasluge za opći razvoj demokracije i napredak čovječanstva.

Zahvalnica Grada dodjeljuje se pravnim i fizičkim osobama za rezultate postignute u kulturi, tjelesnoj kulturi, socijalnoj skrbi i drugim djelatnostima od posebnog značaja za Grad.

Posebno priznanje dodjeljuje se pravnim osobama, ustanovama i udrugama za jubilarne obljetnice počevši od 10., 20. 30., itd. za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa i unapređenju znanosti, kulture, tjelesne kulture, zdravstva, socijalne skrbi i drugih djelatnosti posebno važnih za Grad

Prijedlozi za priznanja dostavljaju se u pisanom obliku i moraju sadržavati:

- a) Za fizičke osobe – životopise kandidata, tijek njegova rada i ostvarenih rezultata, obrazloženje razloga predlaganja
- b) Za pravne osobe – osnovne podatke o ustroju djelatnosti, ostvarene rezultate rada, obrazloženje razloga predlaganja.

Prijedlozi se dostavljaju putem pružatelja poštanskih usluga ili osobno do **12.6.2023. godine** na adresu **Grad Oroslavje, Oro trg 1, 49243 Oroslavje**, a o njima odlučuje Povjerenstvo za priznanja.

PROČELNICA
Suzana Ceboci Čiček